

от 1.0.ОКТ. 1961

Москва

Газета №

## ДЕВЯТЬ НЕЗАБЫВАЕМЫХ ВЕЧЕРОВ

МОСКВИЧИ сегодня в последний раз придут в Музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко на выступления наших друзей — артистов балета Центрального театра оперы и балета Китайской Народной Республики.

Девять спектаклей дали мастера китайской хореографии. Неповторимым своеобразием, яркостью красок, высокой музыкальностью отличаются постановки театра.

Москвичи ознакомились с балетами «Волшебный фонарь», «Восстание Союза мечей» и «Башня Лейфанта». Три своеобразные постановки, отличающиеся одна от другой, но связанные одним — высоким мастерством балетмейстеров и исполнителей.

Завтра москвичи будут прощаться с гостями. На сцене Большого театра состоится заключительное выступление китайских артистов.

НА СНИМКАХ: сцены из балета «ВОЛШЕБНЫЙ ФОНАРЬ».

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.

